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Összegzés

A szűrők és a beállítások, vagy más formátumba 
konvertálás képgyűjteményen történő gyors és könnyű 
alkalmazásához az XnConvert nagyszerű választás. A 
képeim feldolgozása során mutatott teljesítményével 
nagyon elégedett voltam, így mindenképpen ajánlani 
tudom az XnConvert-et bárkinek, aki megfelelő kötegelt 
képfeldolgozót keres.

oldalon egy szép előnézeti ablak látható. A képeken 
nagyon sokféle változtatást lehet alkalmazni, mint például 
vágást, átméretezést, forgatást, színátmenetet, fényerő és 
kontraszt változtatását, telítettséget, színszintet és -görbét, 
expozíciót, zajcsökkentést, élesítést, retró 
kamerahatásokat és sok egyebet. Az hozzáadott szűrőket, 
effektusokat és beállításokat az XnConvert-be betöltött 
összes képre alkalmazza.

A Kimenet-fülnél lehet beállítani a képek kimenetének 
helyét csakúgy, mint a képek nevét és formátumát, 
valamint néhány más kimeneti opciót. Az XnConver a 
képei mintegy 70 különböző formátumot vehetnek fel és 
menthetők könyvtárba, ZIP-fájlba, FTP-szerverre, Flickr-
fiókba, vagy elküldhetőek e-mailben. A képtömörítési 
opciók a Formátum-választó résznél található Beállítások 
gombra kattintással érhetők el. 

Ha készen vagy, csak kattints a Konvertálás gombra a 
jobb alsó sarokban, hogy elkezdődjön a képkonverzió és 
feldolgozás.

Írta: CgBoy

Az XnConvert nagy teljesítményű kötegelt 
képfeldolgozó, amivel fájlcsoporton lehet sokféle 
képmódosításokat és különféle formátumokba 
konvertálást végrehajtani. Az XnConvert otthoni, nem-
üzleti felhasználásra ingyenes, de a cégeknek licencet kell 
vásárolniuk. Az XnConvert üzleti licenc 15 EUR-nál 
kezdődik – darabonként.

A felhasználói felülete elég egyértelmű és könnyen 
használható. A Bemenet-fülnél lehet a képeket betölteni a 
programba húzással és ejtéssel, vagy a „Fájl hozzáadása” 
és „Mappa hozzáadása” gombokkal. A XnConvert 500-
féle képformátumot ismer, közte számos kamera RAW 
formátumát. Mihelyst betöltődtek, megkezdődhet a képek 
feldolgozása.

Műveletek-fülnél lehet a módosításokat, a szűrőket és az 
effektusokat végrehajtani a képeken. A műveletek és 
paramétereik a bal oldalon jelennek meg, miközben a jobb 
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